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—mm Božična številka »Našega roda« 
izide še pred prazniki in jo bodo imeli že vsi, 
ki jo pravočasno naročijo, še pred božičnimi 
počitnicami v rokah. Vsebinsko bo številka 
bolj beletristična kot dosedanje in bo izredno 
bogata. Tudi ilustrativno bo prav zanimiva. 
Zelo obsežen in pester bo tudi »Cicibanov 
rod«, kjer pridejo enkrat na svoj račun tudi 
naši najmlajši naročniki. Med sotrudniki sre
čamo nekaj za našo revijo novih imen, med 
njimi več takih, ki spadajo med naše naj
boljše literate. 

—mm Na anonimno ovadbo proti »Na
šemu rodu« smo prejeli mrtogo dopisov, kjer 
pesniki, pisatelji in učitelji obsojajo tak za
kulisen boj proti tej naši lepi mladinski usta
novi. Znani pesnik M. Kumčič je poslal tudi 
več pesmi in je pripomnil, da z veseljem so
deluje pri »Našem rodu« s svojimi najbolj
šimi pesmimi in s tem jasno kaže, kako ob
soja take denuncijaejje. — Od drugih dopisov 
s šol naj citiramo nekaj vrstic iz pisma, ki 
ga je poslala šola na Barju: » . . . Naša šola 
ima letos še celo več naročnikov na »Naš 
rod« kot lansko leto. V najvišjem razredu 
ga imajo skoro vsi učenci. List vsem zelo 
ugaja in sem le radoveden, kje in kdo so 
tisti »starši«, katerim je njegova vsebina tako 
slaba. 

—mm Daljšo, ugodno oceno o publikaci
jah Mladinske matice prinaša tudi zadnja 
številka »Ženskega sveta«. 

—mm O prvih dveh številkah »Našega 
roda« piše Ivan Albreht v »Glasu naroda'«: 

»Naš rod«, mladinski list, ki ga izdaja 
JUU, je v novem, VI. letniku zopet pester in 
zanimiv. Doslej sta izšli dve številki. 

Uvodno povest »Bratovščina sinjega ga
leba« je napisal Tone Seliškar. Povest je, 
kolikor je mogoče presoditi po teh dveh od
lomkih, zanimiva in sveže pisana. Končno 
mnenje pa povem ob zaključku letnika. Za
nimiva je tudi »Šola«, ki jo je napisal Julij 
KadenBandrovski in prevedel France Vod
nik. Čitali jo bodo mladi in stari s pridom, 
čeprav vsak drugače, koristila pa bo brez 
dvoma obojim. Ernesta Younga »Bivališča 
ljudi v tujih deželah« v priredbi Pavla Kuna
verja niso samo poučna, ampak prav primer
no tešijo v mladem človeku in preprostem či
tatelju tudi ono romantično hrepenenje, ki 
se v mladini lahko izipirevrže v pustolovska 
nagnenja, ako ne dobi o pravem času pri
mernega ventila. 

Poleg navedenih je v listu več poučnih 
sestavkov ter kratek življenjepis Davorina 
Jenka. »Cicibanov rod« je pester kakor vsa
ko leto, zanimiv in tudi aktualen. 

Po vsem tem je treba priznati, da je »Naš 
rod« res dober, zanimiv in spretno urejevan 
mladinski list. Celo več. Vprav zato, ker ne 
objavlja izključno samega leposlovja, nado
mešča lahko v marsikateri podeželski hiši re
vijo, ki si je danes podeželski človek ne more 
naročiti. 

Že šolska doba sama, ako vračunamo 
nekdanjo ponavljalno, oziroma sedanjo višjo 
narodno šolo, obsega celo vrsto važnih člo
vekovih razvojnih stopenj. Zato mora biti 
list, ki je namenjen mladini vseh teh različ
nih let, vsebinsko pester in bogat ter ureje
van tako spretno, da vsakomur nudi lahko 
kaj primernega. 

Brez pretiravanja lahko zapišem, da kaže 
»Naš rod« iz leta v leto bolj zavestno strem
ljenje za kar najtesnejše približanje k temu 
idealu. Po vsem dosedanjem delu list zasluži, 
da javnost njegovo stremljenje v vsakem 
oziru podpira in podpre. Kar dajemo mla
dini, dajemo sebi. In če si bomo znali vzgo
jiti zdravo, čvrsto, življenja in dela zmožno 
mladino, nam ni treba biti niti življenja niti 
žrtev nikoli žal. 

—mm »Kapelica« Karla Široka, ki so jo 
doslej tako ugodno ocenili vsi listi, ima mno
go pesmi, ki so primerne za recitacije ob 
raznih šolskih prireditvah in zato bi ne sme
lo biti šole, ki bi ne imela te zbirke. Knjiga 
je izšla v izredno luksuzni izdaji, vendar je 
cena vezani knjigi le 30 Din. Naši naročniki 
jo lahko dobijo tudi pri upravi Mladinske 
matice. 


